

*Інформація про стан виконання заходів Програми соціально-економічного розвитку  
Южноукраїнської міської територіальної громади станом на 01.01.2023*

№ з/п	Шляхи розв'язання проблем та досягнення цілей	Відповідальний виконавець	Стан виконання
1	<b>РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ</b>		
1.1.	<b>Бюджетно-фінансова політика:</b>		
1.1.1	прогнозування доходів бюджету міської територіальної громади на основі реальних прогнозних показників економічного та соціального розвитку громади з урахуванням фактичного рівня відповідних надходжень у минулому та поточних роках, досягнення їх відповідності та узгодження на всіх стадіях бюджетного процесу	Фінансове управління (далі – ФУ)	Формування показників проекту бюджету громади на 2023 рік здійснено відповідно до норм Бюджетного кодексу України, з урахуванням Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік», основних показників макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2023 рік, розпорядження начальника Миколаївської обласної військової адміністрації «Про обласний бюджет Миколаївської області на 2023 рік» та відповідно до інших нормативно-правових актів та розпорядчих документів з питань фінансово-бюджетної політики, якими визначено підходи до формування прогнозних показників місцевих бюджетів на 2023 рік, а також відповідно до цілей та пріоритетів, визначених у прогнозі бюджету Южноукраїнської міської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженого рішенням Южноукраїнської міської ради від 26.08.2021 №615, з урахуванням реалій воєнного стану, введеного на території країни. Розрахунок проекту доходної частини здійснено з урахуванням норм Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України та позицій Державного бюджету України на 2023 рік в частині міжбюджетних трансфертів.

			<p>Проект доходів бюджету громади на 2023 рік формувався на основі розрахунків ОДПІ, основних платників податків, головним із яких, а саме майже 70% платежів, є ВП ПУ АЕС ДП НАЕК «Енергоатом» та розрахунків виконавчих органів міської ради, які здійснюють контроль за справлянням деяких доходних джерел бюджету. При визначенні проєктних показників бюджету громади за доходами в розрахунок також взято очікувані надходження 2022 року за кожним джерелом наповнення.</p>
1.1.2	<p>організація своєчасного затвердження, перегляду ставок місцевих податків та зборів</p>	<p>Управління економічного розвитку (далі – УЕР)</p>	<p>Відповідно до ст.12 Податкового кодексу України Южноукраїнською міською радою прийняті рішення про встановлення місцевих податків та зборів, які діють, також, у 2023 році, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- рішення Южноукраїнської міської ради від 23.06.2021 №497 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території Южноукраїнської міської територіальної громади»</li> <li>- рішення Южноукраїнської міської ради від 23.06.2021 №498 «Про встановлення ставок орендної плати за землю на території Южноукраїнської міської територіальної громади»</li> <li>- рішення Южноукраїнської міської ради від 23.06.2021 №499 «Про встановлення ставок туристичного збору на території Южноукраїнської міської територіальної громади»</li> <li>- рішення Южноукраїнської міської ради від 23.06.2021 №500 «Про встановлення ставки транспортного податку на території</li> </ul>

			<p>Южноукраїнської міської територіальної громади»</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- рішення Южноукраїнської міської ради від 23.06.2021 №501 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Южноукраїнської міської територіальної громади»</li> <li>- рішення Южноукраїнської міської ради від 23.06.2021 №502 «Про встановлення ставок єдиного податку на території Южноукраїнської міської територіальної громади»</li> </ul>
1.1.3	збільшення інвестиційної складової частину бюджету міської територіальної громади, зокрема шляхом збільшення надходжень до бюджету розвитку	ФУ	<p>З метою збільшення надходжень до бюджету громади, які є потенційним джерелом бюджету розвитку, як кошти, що передаються із загального до спеціального фонду бюджету, у 2021 році фінансовим управлінням на конкурсній основі здійснено розміщення тимчасово вільних коштів бюджету громади на загальну суму 100000,0 тис. грн. на вкладних (депозитних) рахунках, а саме в акціонерному товаристві «Державний експертно-імпортерний банк України» у м.Миколаєві (філія УТ «Укресімбанк» у Миколаєві) з відсотковою ставкою за вкладом (депозиту) у розмірі 6% річних.</p> <p>За звітний період до бюджету громади надійшло 2495,342 тис. грн. плати за розміщення тимчасово вільних коштів бюджету.</p>
1.1.4	залучення додаткових фінансових ресурсів шляхом здійснення місцевих запозичень, у тому числі, від міжнародних фінансових установ	ФУ; УЕР	<p>В зв'язку з тим, що протягом 2021-2022 бюджетних років Южноукраїнською міською радою рішення про місцеві внутрішні та зовнішні запозичення не здійснювались.</p>

1.1.5	інформування громадськості про надходження та використання коштів міської територіальної громади шляхом розміщення інформації на офіційному веб-сайті Южноукраїнської громади	ФУ	Інформація про надходження та використання коштів громади фінансовим управлінням Южноукраїнської міської ради щотижня розміщується на офіційному веб-сайті Южноукраїнської громади. Також щоквартально на розгляд Южноукраїнської міської ради виноситься питання про виконання бюджету громади за відповідний період. Проекти таких рішень та прийняті рішення в установленому порядку оприлюднюються на офіційному веб-сайті громади.
1.1.6	залучення громадськості міста до активної співпраці під час реалізації проєктів Громадського бюджету Южноукраїнської міської територіальної громади	ФУ; УЕР; управління житлово-комунального господарства (далі – УЖКГ); управління будівництва та ремонтів (далі – УБР)	Рішення щодо запровадження на території громади Громадського бюджету Южноукраїнською міською радою не приймалось.
1.2.	Управління об'єктами комунальної власності:		
1.2.1	проведення інвентаризації майна, що перебуває в комунальній власності міста, забезпечення контролю за ефективністю збереження і використання майна, що передане до господарського відання структурних підрозділів міської ради та підприємств комунальної власності	УЖКГ; розпорядники бюджетних коштів, комунальні підприємства	На виконання розпорядження міського голови від 11.11.2019 №214-р «Про формування і ведення єдиного реєстру об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Южноукраїнська», щоквартально управлінням житлово-комунального господарства Южноукраїнської міської ради ведеться єдиний реєстр майна комунальної власності територіальної громади міста Южноукраїнська, на підставі наданої інформації що надходить від балансоутримувачів майна комунальної форми власності.
1.2.2	здійснення заходів щодо набуття права власності на безхазяйне майно, відумерлу спадщину та прийняття об'єктів з інших форм власності	УЖКГ	За 2022 рік виявлено три потенційні об'єкти. Проводиться відповідна робота.

1.2.3	впорядкування документації на об'єкти комунальної власності	УЖКГ	Управлінням житлово- комунального господарства Южноукраїнської міської ради проводиться робота відповідно до розпорядження міського голови від 11.11.2019 №214-р «Про формування і ведення єдиного реєстру об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Южноукраїнська»
1.2.4	передача об'єктів нерухомого майна у оренду, приватизація непривабливих для оренди об'єктів на електронних аукціонах через електронну чергову систему	УЖКГ	<p>Відповідно до п.5 Постанови КМУ від 27.05.2022 №634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану» укладено 64 договори оренди нерухомого майна комунальної власності загальною площею 4801,71 м<sup>2</sup>.</p> <p>Надано згоду на передачу в оренду майна згідно з Законом України «Про оренду державного та комунального майна» 23 об'єкти загальною площею 1676,31 м<sup>2</sup> з них: 13 об'єктів на загальну площу 995,66 м<sup>2</sup> за результатами аукціону та 10 об'єктів на загальну площу 680,65 м<sup>2</sup> без проведення аукціону.</p> <p>Станом на 01.01.2023 відбулось 18 аукціонів на право оренди майном, що належить до комунальної власності Южноукраїнської міської територіальної громади. Аукціони на продовження договорів оренди не проводяться відповідно до Постанови КМУ від 27.05.2023 №634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану».</p> <p>Потенційних суб'єктів звернення щодо приватизації об'єктів нерухомого майна комунальної форми власності за 2022 рік не надходило.</p>

1.2.5	здійснення контролю за сплатою орендарями орендної плати та цільовим і ефективним використанням приміщень, переданих у оренду	УЖКГ	<p>Станом на 01.01.2023 236 договорів оренди майна комунальної форми власності на загальну площу 28459,45 м<sup>2</sup>, з яких 215 договорів оренди майна укладених з суб'єктами підприємницької діяльності та установами, які згідно з Методикою розрахунку орендної плати (Постанова КМУ від 28.04.2021 №630) сплачують орендну плату відповідно до відсоткових ставок, на загальну площу 25517,48 м<sup>2</sup> та 21 договір оренди майна укладений з бюджетними установами, що мають пільгову оренду ставки у розмірі 1,00 грн. в рік на загальну площу 2941,97 м<sup>2</sup>.</p> <p>Станом на 01.01.2023 нарахування орендної плати за даними балансоутримувачів становить 2203633,05 грн. (70,0% - 1589933,20 грн., 30% - 613699,85 грн.). Фактичне надходження плати за оренду комунального майна склало 2226408,15 грн. (в тому числі 70% - 1617731,99 грн., 30% - 608676,16 грн.).</p>
1.2.6	спрямування коштів на здійснення оплати послуг з утримання будинку та прибудинкової території в порядку, встановленому Законом України «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку» щодо нежитлових приміщень, які є власністю територіальної громади та передані в оренду	УЖКГ, КП ЖЕО, КП СКГ	Кошти від орендної плати спрямовані на розвиток підприємства та вирішення питань організаційно та соціально важливих для життєдіяльності громади. Кошти отримані за оплату послуг з утримання будинку та прибудинкових територій направляються на утримання будівлі, в якій розташоване нежитлове приміщення та за надані послуги орендарям
1.3.	Регулювання земельних відносин:		
1.3.1	встановлення (зміна) меж населених пунктів та території Южноукраїнської міської територіальної громади	Відділ екології, охорони навколишнього середовища та земельних відносин (далі – ВЕНС та ЗВ)	За звітний період документація щодо встановлення меж населених пунктів не проводилась

1.3.2	<p>проведення інвентаризації земель населених пунктів Южноукраїнської міської територіальної громади та під об'єктами комунально власності, масивів земель сільськогосподарського призначення, земель під водними об'єктами та гідропорудами, та інших земель</p>	ВЕНС та ЗВ	<p>На підставі рішення Южноукраїнської міської ради від 18.03.2021 № 286 «Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земель сільськогосподарського призначення колективної власності» після проведення процедури закупівлі послуги з виготовлення зазначеної документації, від 20.10.2021 укладено договір з ТОВ «Фірма ВЕРТИКАЛЬ» на виконання цих робіт. Роботи виконано відповідно до строків зазначених у договорі, а саме до 15.12.2021. Підготовлено проект рішення щодо затвердження технічної документації щодо інвентаризації земель сільськогосподарського призначення колективної власності, а саме: земель, що належали на праві власності на землю АС-ПЗТ «південний Буг в межах Костянтинівської селищної ради та КСП «Бузьке», в межах Іванівської сільської ради Арбузинського району Миколаївської області». За пропозицією депутатів міської ради розпорядженням міського голови від 14.02.2022 №33-р створено робочу групу для вивчення зазначеної технічної документації, але за умови воєнного стану цю роботу призупинено.</p>
1.3.3	<p>встановлення меж територій з особливими режимами використання (природоохоронні території, прибережні захисні смуги тощо)</p>	ВЕНС та ЗВ	<p>Землевпорядна документація щодо встановлення меж територій з особливим режимом до 01.01.2023 не розроблялась</p>
1.3.4	<p>проведення комплексу робіт землевпорядних, землеоціночних з підготовки земельних ділянок не сільсько-господарчого призначення до продажу прав на них</p>	ВЕНС та ЗВ	<p>Роботи не проводились</p>

1.3.5	Проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів Южноукраїнської міської територіальної громади	ВЕНС та ЗВ	Проведено роботи щодо виготовлення технічної документації та прийнято рішення Южноукраїнської міської ради від 18.03.2021 №285 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки міста Южноукраїнська», яка введена в дію з 01.01.2022. Прийнято рішення Южноукраїнської міської ради від 05.05.2022 №978 «Про надання дозволу на розробку технічної документації з нормативної грошової оцінки земель с. Бузьке», але за умови воєнного стану неможливо здійснити збір вихідних даних. Враховуючи відсутність затвердженої містобудівної документації в інших населених пунктах станом на 01.01.2023 розробку зазначеної документації з нормативної грошової оцінки здійснити неможливо.
1.4.	Надання адміністративних послуг:		
1.4.1	впровадження нових видів адміністративних послуг, у тому числі онлайн послуг;	ЦНАП	Здійснюється постійно. Запроваджено надання через ЦНАП послуг соціального характеру, відновлюється робота по відновленню послуг управління Держгеокадастру, найближчим часом планується запровадження послуг по лінії МВС
1.4.2	розробка та впровадження програмного засобу для налагодження електронного документообігу із суб'єктами надання адміністративних послуг	ЦНАП, відділ бухгалтерського обліку та господарчого забезпечення (далі – ВБО та ГЗ)	Питання має бути вирішено на рівні центральних органів виконавчої влади, в т.ч. шляхом інтеграції державних реєстрів
2.	РОЗВИТОК РЕАЛЬНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ:		
2.1.	Промисловість та підприємництво:		
2.1.1	сприяння впровадженню енергозберігаючих технологій	УЖКГ	У 2021-2022 роках управлінням житлово-комунального господарства Южноукраїнської



			міської ради енергозберігаючі технології не впроваджувались
2.1.2	будівництво індустріального парку	УЕР; ВЕНС та ЗВ	Розглядалися можливі земельні ділянки для розміщення індустріального парку, на території громади відсутні вільні ділянки для виконання заходу.
2.1.3	впровадження ефективної регуляторної політики	УЕР; розробники РА	<p>Діяльність у сфері регуляторної політики здійснюється відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», всі проекти РА виконавчими органами Южноукраїнської міської ради розробляються відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» та Порядку підготовки проектів регуляторних актів, прийняття, відстеження результативності та перегляду регуляторних актів Южноукраїнської міської ради, її виконавчого комітету та міського голови, затвердженого рішенням Южноукраїнської міської ради від 25.07.2013 №983 (зі змінами та доповненнями).</p> <p>Розробники проектів РА проводять аналіз регуляторного впливу РА, здійснюють відстеження результативності РА, зі складанням звітів про відстеження, переглядають РА.</p> <p>Регуляторні акти Южноукраїнської міської ради та виконавчого комітету приймаються відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Порядку підготовки проектів регуляторних актів (далі - РА),</p>

			<p>прийняття, відстеження результативності та перегляду регуляторних актів Южноукраїнської міської ради, її виконавчого комітету та міського голови, який затверджений рішенням Южноукраїнської міської ради від 25.07.2013 № 983.</p> <p>Реєстри РА оновлюються по мірі прийняття нових РА та втрати чинності діючих РА. Так, станом на 01.04.2023 в реєстрі знаходиться прийнятих РА – 40, у тому числі рішень Южноукраїнської міської ради - 26, рішень виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради – 14.</p> <p>Процедура прийняття РА надає змогу всім зацікавленим особам, а перш за все підприємцям, приймати участь у розробці цих РА, надавати свої зауваження та пропозиції, впливати на доцільність та ефективність прийняття РА.</p>
2.1.4	сприяння в наданні фінансово-кредитної підтримки суб'єктам малого та середнього підприємництва, створення нових та розвиток діючих суб'єктів господарювання	УЕР, ФУ	Протягом звітного періоду кредити суб'єктам малого та середнього підприємництва не надавались. Натомість значну фінансову підтримку як бюджетними коштами, так і виконаними роботами за рахунок бюджету на відповідних об'єктах, отримали комунальні підприємства. Всього за 2021 та 2022 роки з бюджету направлено 192500,0 тис. грн., із них на КП «ТВКГ» - 65521,0 тис. грн. та КП «ГРААЛЬ» - 11145,1 тис. грн., КНП «ЮМБЛ» - 73556,9 тис. грн., НКП «ЮУ ЦПМСД» - 2814,4 тис. грн., КП «ЖЕО» 37205,9 тис. грн., КП «СКГ» 2256,7 тис. грн.

2.1.5	заохочення приватних підприємців до участі у проєктах, що реалізуються на засадах державно-приватного партнерства	УЕР	Конкурс проєктів, що реалізуються на засадах державно-приватного партнерства не оголошувався
2.1.6	запровадження системи організаційно-освітніх заходів, спрямованих на підвищення фахового рівня знань, навичок суб'єктів господарювання щодо ведення бізнесу, поширення серед населення правових та економічних знань, необхідних для здійснення підприємницької діяльності	УЕР; Южноукраїнський відділ Вознесенської філії Миколаївського обласного центру зайнятості (далі – ЮУВВФМОЦЗ)	Южноукраїнським відділом Вознесенської філії Миколаївського обласного центру зайнятості запроваджено механізм видачі ваучерів на навчання. Отримавши ваучер, особа має можливість пройти навчання, отримати навчання та застосовувати їх на введення підприємницької діяльності. Для максимального інформування суб'єктів господарювання Южноукраїнським відділом Вознесенської філії Миколаївського обласного центру зайнятості надаються консультації з питань організації та провадження підприємницької діяльності.
2.1.7	інформування підприємців про наявність вільних виробничих, складських, офісних приміщень і площ, майна тощо	УЕР, УЖКГ	Інформація про наявність вільних виробничих, складських, офісних приміщень і площ, майна тощо щомісячно оприлюднюється на веб-сайті Южноукраїнської громади та у мережі Інтернет
2.1.8	відкриття Южноукраїнського центру креативної економіки	УЕР	У 2021 році двічі подано на конкурс проєкт «Южноукраїнський центр креативної економіки».
2.2.	<b>Енергозбереження та енергоефективність:</b>		
2.2.1	реалізація міських програм, спрямованих на впровадження заходів з термомодернізації та підвищення енергоефективності будівель бюджетної сфери та житлового фонду, з використанням механізмів співфінансування бюджетів усіх рівнів населення	УЖКГ, КП ЖЕО	Виключно за кошти КП ЖЕО для зменшення витрат з освітлення місць загального користування встановлюються таймери для автоматичного включення та вимкнення світла для вуличного освітлення, постійно проводиться заміна старого та низько ефективного обладнання на сучасне та економічне (заміна ламп розжарювання на LED), використовуються

			датчики руху для світильників в під'їздах). Фінансування заходів з проведення енергоаудитів, модернізації систем опалення (встановлення ІТП), встановлення системи припливно-витяжної вентиляції з рекуперацією, здійснення комплексу робіт з утеплення зовнішніх стін, заміни віконних та дверних блоків, тощо за рахунок місцевих програм не проводилося.
2.2.2	забезпечення ефективної роботи системи енергетичного менеджменту в бюджетній та комунальній сферах	УЖКГ, комунальні підприємства	Комунальними підприємствами Южноукраїнської міської територіальної громади проводиться моніторинг, аналіз показників та облік витрат споживання енергоресурсів
2.2.3	проведення енергоефективної модернізації житлово-комунальної інфраструктури	УЖКГ, КП ТВКГ	У 2021 році на часткове відшкодування основної суми кредитів, отриманих ОСББ на впровадження заходів з енергоефективності багатопверхових будинків направлено із бюджету громади кошти в сумі 679,8 тис. грн..
2.2.4	залучення кредитних та грантових коштів на реалізацію проєктів енергоефективності	УЕР, УЖКГ, УБР	Управління будівництва та ремонтів Южноукраїнської міської ради не залучало кредитних та грантових коштів на реалізацію проєктів енергоефективності
2.2.5	розвиток кадрового потенціалу, підвищення рівня компетентності працівників з питань енергозбереження (здобувань знань, передача досвіду тощо)	УЖКГ, комунальні підприємства	Працівники комунальних підприємств міста підвищують рівень компетенції з питань енергозбереження по мірі необхідності
2.2.6	скорочення поточних видатків бюджету громади за рахунок реалізації капітальних проєктів в сфері енергозбереження та енергоефективності, встановлення контролю за споживанням енергоносіїв у бюджетній сфері громади	Розпорядники бюджетних коштів	З метою забезпечення ефективного та економічного використання електроенергії у фінансовому управлінні Южноукраїнської міської ради замінено 33 лампи освітлення на енергозберігаючі. Наказом по управлінню від 04.01.2023 №03-О затверджено Заходи щодо економічного використання енергоресурсів по фінансовому управлінню на 2023 рік.

			Аналогічні Заходи виконувались і протягом 2021 та 2022 роках.
2.2.7	започаткування часткового використання нетрадиційних та відновлювальних джерел бюджетною та комунальною сферами громади	УЖКГ, управління освіти (далі – УО), НКП «ЮУМЦПМСД», КНП «ЮМБЛ»	За рахунок коштів бюджету громади встановлено два освітлювальні прилади на сонячних батареях по вулиці Європейська,23. В НКП «ЮУМЦПМСД» не започатковано використання нетрадиційних та відновлювальних джерел фінансування
2.2.8	забезпечення ефективної роботи системи енергетичного менеджменту в бюджетній та комунальній сферах	УЖКГ	Комунальними підприємствами проводиться моніторинг, аналіз показників та облік витрат споживання енергоресурсів.
2.2.9	впровадження новітніх енергоефективних та енергоощадних технологій	УЖКГ	КП ЖЕО у 2022 році з метою впровадження новітніх енергоефективних та енергоощадних технологій проведено наступне: - заміна відпрацьованих енергозберігаючих ламп на нові у кількості 39 шт.; - проведена заміна 65 світлодіодних прожекторів для входів в під'їзди на нові; - встановлено 40 од. механічних таймерів добових, що дозволяють вмикати освітлення в заданий час доби; - замінено 5 од. датчиків руху на нові. КП ТВКГ у 2022 році проведено заміну трубопроводу теплових мереж в кількості 1739,8 м.
2.2.10	формування в суспільстві свідомого ставлення до енергоощадності та необхідності підвищення енергоефективності	УЖКГ	На офіційному веб-сайті Южноукраїнської громади висвітлюється інформація щодо енергоефективності та енергоощадності
2.3	<b>Цифровий розвиток:</b>		
2.3.1	запровадження та удосконалення муніципальної системи електронного урядування; автоматизація господарської діяльності міської ради, її виконавчих органів та комунальних підприємств міста шляхом	Відділ цифровізації; управління діловодства та зв'язків з громадськістю (далі – УД та ЗГ); ВБО та	На комунальних підприємствах для організації електронного документообігу запроваджена електронна система заповнення та подання звітності, обміну файлами з колегами та контрагентами, підпис кваліфікованим

	впровадження сучасних програмних продуктів, запровадження електронного документообігу	ГЗ; комунальні підприємства	електронним підписом, реєстрація податкових накладних, введення електронного кабінету на порталі єдиної будівельної діяльності
2.3.2	удосконалення роботи та інформаційного наповнення офіційного на офіційному веб-сайті Южноукраїнської громади	УД та ЗГ	<p>Офіційний сайт міста існує з 2009 року. Основною метою його створення було забезпечення мешканців міста необхідною та актуальною інформацією. Але розвиток суспільства та удосконалення законодавства змушує рухатись в напрямку розвитку інформаційного ресурсу. Враховуючи інформаційні потреби громадськості постійно ведеться широка інформаційно-роз'яснювальна робота з пріоритетних питань державної політики шляхом оприлюднення роз'яснювальних матеріалів (щодо проєктів нормативно-правових актів, правових гарантій громадян, висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування, оголошень та ін.) на веб-сайті Южноукраїнської міської ради.</p> <p>З метою підтримки офіційного сайту у відповідності до новітніх інформаційних вимог він щороку доповнюється новими функціями та модулями. Але від початку війни, яку розв'язала російська федерація на території України неодноразово здійснювалися ворожі кібератаки на офіційний сайт Южноукраїнської міської ради. Фахівцями забезпечено стабільне функціонування сайту, але зміна структури сайту буде нести загрозу нестабільної роботи сайту, тому з 2022 року технічних оновлень не відбувалось. З метою забезпечення безпеки функціонування</p>

			вебсайту до закінчення воєнного стану змінювати структуру сайту недоцільно.
2.3.3	інформатизація закладів освіти, культури, охорони здоров'я	УО, УМСК, УОЗ	Інформатизація освіти (ІО) — це без перебільшення справжня революція в освіті, оскільки функціонування освітньої галузі спрямовано не просто на формування носія знань, а насамперед, творчої особистості, яка вміє застосовувати набуті знання і вміння, працювати з інформаційними ресурсами для подальшої успішної діяльності у будь-якій сфері суспільного життя, власне — для інноваційного розвитку суспільства. Застосування інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) докорінно змінює роль і місце педагога та учня в навчальному процесі, сприяє реалізації індивідуального підходу в навчанні – того, чого ще так бракує.
2.3.4	збільшення кількості орієнтованих на потреби громадян електронних сервісів та адміністративних послуг, які надаються дистанційно	ВБО та ГЗ, ЦНАП	У разі забезпечення можливості надання зазначених сервісів відповідними суб'єктами надання адміністративних послуг
2.3.5	подальший розвиток та удосконалення систем відеоспостереження територіальної громади	Управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами Южноукраїнської міської ради (далі – УНС)	Відповідно до Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян Южноукраїнської міської ради, яка затверджена рішенням Южноукраїнської міської ради від 21.12.2021 №853, встановлена система відеоспостереження «Безпечне місто». На території громади встановлено та працює 33 камери відеоспостереження.
2.3.6	постійне наповнення ресурсу доступу мешканців до відкритих даних про життєдіяльність громади («Портал відкритих даних») та робота з наборами даних	УД та ЗД; ВБО та ГЗ	Постійно оприлюднюються відкриті дані на «Порталі відкриті данні»

2.4.	Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність:		
2.4.1	реалізація заходів Програми «Залучення інвестицій та поліпшення інвестиційного клімату Южноукраїнської міської територіальної громади на 2022-2025 роки», затвердженої рішенням Южноукраїнської міської ради від 03.02.2022 № 946	УЕР	Протягом 2022 року розроблено 12 проєктів/підготовлено заявок на участь у різноманітних конкурсах, з них подано 8. В умовах повномасштабної війни реалізовано 2 проєкти, які були обрані переможцями.
2.4.2	створення інвестиційної карти міста, на якій будуть відображені всі об'єкти, що потребують інвестицій з їх детальним описом, візуалізацією та пропозицією щодо подальшого використання	УЕР	Розглядається можливість створення інвестиційної карти міста.
2.4.3	підтримка реалізації пріоритетних інвестиційних проєктів та розвиток інфраструктури підтримки інвестиційної діяльності	УЕР, УБР, УЖКГ	Постійно здійснюється моніторинг відповідних конкурсів з метою реалізації пріоритетних інвестиційних проєктів.
2.4.4	залучення до співпраці місцевих і міжнародних фондів та програм	УЕР	В рамках співпраці з міжнародними фондами та організаціями, реалізовано проєкт «Спеціалізована служба «Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою статі», а також залучено благодійну допомогу від Благодійного фонду «Буджак «Реліф» та «ВПЛИВ».
2.4.5	підвищення рівня освіченості працівників органів місцевого самоврядування щодо вимог оформлення інвестиційних проєктів	УЕР	Посадові особи органів місцевого самоврядування проходять навчання у Школі місцевого самоврядування за курсом «Проектний менеджмент».
2.4.6	залучення громадських організацій громади до вирішення проблем соціального, економічного та екологічного характеру для покращення власного добробуту та якості життя	УЕР, УМСК, УО, УОЗ, УСЗН, УЖКГ	Громадські організації постійно залучаються до вирішення питань соціального напрямку, роботи в колегіях, комісіях, робочих групах, видачі гуманітарної допомоги та інше. Протягом 2022 року укладено 14 Меморандумів про співпрацю.
2.5.	Містобудівна та будівельна діяльність. Житлове будівництво:		



2.5.1	розроблення містобудівної документації території для формування містобудівного кадастру Южноукраїнської міської територіальної громади	ВМ та А; УБР	З метою забезпечення всіх населених пунктів містобудівною документацією, рішенням Южноукраїнської міської ради від 30.11.2022 №1162 затверджено Програму з розроблення містобудівної документації населених пунктів Южноукраїнської міської територіальної громади на 2023-2028 роки.
2.5.2	розроблення комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для впровадження підприємницької діяльності у місті	ВМ та А	З метою приведення до вимог чинного законодавства України нормативних документів місцевого рівня, рішенням Южноукраїнської міської від 18.03.2021 №291 втратило чинність рішення Южноукраїнської міської ради від 19.04.2018 №1114 «Про розроблення комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності та їх архітектурних типів на території міста Южноукраїнська.
2.5.3	розроблення генерального плану Южноукраїнської міської територіальної громади	ВМ та А; УБР	Рішенням Южноукраїнської міської ради від 30.11.2022 №1162 затверджена Програма з розроблення містобудівної документації населених пунктів Южноукраїнської міської територіальної громади.
2.5.4	розроблення детальних планів територій Южноукраїнської міської територіальної громади	ВМ та А	Відповідно до Програми передбачено наступне: <ul style="list-style-type: none"> <li>- розроблення містобудівної документації смт. Костянтинівка у 2023 році в сумі 900,0 тис. грн.;</li> <li>- розроблення розділу інженерно-технічних заходів цивільного захисту до генерального плану с.Панкратове у 2023 році в сумі 45,0 тис. грн.;</li> <li>- внесення змін до генерального плану с.Бузьке у 2023 році в сумі 180,0 тис. грн.</li> </ul>

			- розроблення містобудівної документації в с.Іванівка у 2024 році в сумі 450,0тис. грн.
2.5.5	проведення архітектурних та містобудівних конкурсів	ВМ та А	В 2022 році архітектурні та містобудівні конкурси не відбувались
2.5.6	залучення інвестицій у житлове будівництво, у тому числі коштів громадян та інвесторів різних форм власності	ВМ та А, УЕР	Відповідно до графічних матеріалів генерального плану міста Южноукраїнська є визначені місця будівництва багатопверхового житлового будинку, а саме: в 6-ому мікрорайоні, в районі «7-ого кварталу». У разі формування даної земельної ділянки під будівництво багатопверхового житлового будинку відділ містобудування та архітектури Южноукраїнської міської ради підготує містобудівні умови та обмеження забудови земельної ділянки, який буде розміщений на веб-сайті Южноукраїнської громади для відкритості та прозорості.
2.5.7	збільшення видатків із бюджетів усіх рівнів на будівництво об'єктів соціальної сфери та будівництва житла	УБР	У 2022 році направлено заявку щодо розподілу державної субвенції для забезпечення 10 сімей ВПО. Також розглядалося питання щодо реконструкції адмінчастини будинку по вел. Європейська, 8 (гуртожиток № 1) під житло, але в зв'язку з воєнним станом ПКД не розроблено
2.5.8	розвиток (розбудова) інфраструктури смт.Костянтинівка, яка відповідно до проєкту Південо-Українського енергокомплексу підлягала підтопленню водосховищем	УЕР, УБР, УЖКГ	Роботи виконуються відповідно до плану перспективного розвитку та наявних коштів в бюджеті громади
2.5.9	сприяння будівництву моста через річку Південний Буг в районі селища Костянтинівка та села Богданівка	УБР	Управлінню будівництва та ремонтів передано проектно-кошторисну документацію та позитивний експертний висновок за проєктом «Будівництво мостового переходу через р.Південний Буг між селом Богданівка Доманівського району та селищем міського типу

			Костянтинівка Арбузинського районів Миколаївської області» 2019 року. На даний момент проект потребує коригування.
2.5.10	зменшення вартості будівництва за рахунок удосконалення архітектурно-планувальних рішень, застосування ефективних будівельних та інженерних систем на основі сучасних енергозберігаючих технологій та матеріалів	УБР	Управлінням будівництва і ремонтів Южноукраїнської міської ради постійно проводяться заходи
2.5.11	розроблення містобудівної документації території для формування містобудівного кадастру Южноукраїнської міської територіальної громади	ВМ та А	Рішенням Южноукраїнської міської ради від 30.11.2022 №1162 затверджена Програма з розроблення містобудівної документації населених пунктів Южноукраїнської міської територіальної громади.
2.6.	Житлово-комунальне господарство:		
2.6.1	своєчасне встановлення тарифів на житлово-комунальні послуги на рівні економічно обґрунтованої собівартості	УЕР	У 2022 році було встановлено тарифи на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення на 2023 рік на рівні економічно-обґрунтованої собівартості для КП ТВКГ та ВП ПАЕС ДПНАЕК «Енергоатом».
2.6.2	погашення заборгованості комунального підприємства «Теплопостачання та водо-каналізаційне господарство» перед ВП ПАЕС ДП НАЕК «Енергоатом» за покупні ресурси, шляхом укладання мирових угод та виділення з бюджету громади кошти на їх виконання	УЕР, УЖКГ, КП ТВКГ	Стосовно погашення заборгованості КП «ТВКГ» перед ВП ПАЕС ДПНАЕК «Енергоатом» за купівлю ресурсів, шляхом укладання мирових угод та виділення з бюджету громади кошти їх виконання», то: - погашено заборгованості у 2021 році 2 184 640,16 грн.; - погашено заборгованості у 2022 році 15 000 000,00 грн.
2.6.3	модернізація житлово-комунального господарства, оновлення виробничої бази галузі з урахуванням	УЖКГ, УБР, КП ТВКГ; КП СКГ; КП ЖЕО	З метою модернізації обладнання та інженерних мереж підприємства розроблені заходи з модернізації обладнання об'єктів та мереж КП

	новітніх досягнень науково-технічного прогресу; оновлення комп'ютерної техніки		«ТВКГ», також наданий час на підприємстві розроблені технічні умови на капітальний ремонт ТРП-5 та ТРП-8.
2.6.4	запровадження обов'язкового технологічного та комерційного обліку води на всіх ділянках її видобування, транспортування та постачання споживачам	УЖКГ, КП ТВКГ, ВП ПАЕС	КП ТВКГ виконано наступне: - встановлені прилади комерційного обліку води на багатоповерхових будинка по гарячому водопостачанню 117 шт., по холодному водопостачанню 116 шт.; не забезпечені приладами обліку по гарячому водопостачанню 12 будинків, по холодному водопостачанню 13 будинків; - встановлені прилади комерційного обліку води споживачам малоповерхової забудови по холодному водопостачанню 319 будинків, по гарячому водопостачанню 2 будинка. - встановлені прилади комерційного обліку води споживачів смт Костянтинівка по холодному водопостачанню 342 будинка, гаряче водопостачання споживачам смт. Костянтинівки не надається.
2.6.5	підвищення енергоефективності галузі шляхом зменшення обсягів втрат паливно-енергетичних ресурсів, зниження енергоємності виробництва окремих видів продукції (послуг)	УЖКГ, КП ТВКГ	З метою підвищення енергоефективності підприємства розроблені заходи з модернізації обладнання об'єктів та мереж КП «ТВКГ», але внаслідок скрутного фінансового становища КП «ТВКГ» реалізація заходів виконується не у повному обсязі;
2.6.6	реалізація проектів та програм з ремонту житлового фонду і ліфтів на умовах співфінансування громади та бюджету	УЖКГ, УБР	Щодо реалізації проектів та програм з ремонту житлового фонду, управління будівництва та ремонтів у 2022 року виконали капітальний ремонт покрівлі у житловому будинку Енергобудівників 6" м. Южноукраїнськ, Миколаївської області (на умовах співфінансування 90%/10%).

			<p>Капітальний ремонт м'якої покрівлі житлового будинку ОСББ Центральний 5/14" за адресою: проспект Незалежності, 14, м. Южноукраїнськ, Миколаївської області" (на умовах співфінасування 90%/10%) зроблено 30% роботи продовжуються.</p> <p>У 2021 році реалізовано проект: «Капітальний ремонт мереж опалення, гарячого та холодного водопостачання і водовідведення нижче відмітки 0,00 в житловому будинку №4 по вул.Миру в м.Южноукраїнськ Миколаївської області на умовах співфінансування (90%/10%)».</p> <p>В 2021 році виконано капітальний ремонт ліфтів: по програмі ОСББ – 25, по програмі Реформування – 11; у 2022 році: 12 ліфтів по програмі Реформування. На сьогоднішній день у 2023 році виділено кошти на 6 ліфтів по програмі Реформування та на 48 ліфтів по програмі ОСББ. Згідно наданої потреби до УБР кількість ліфтів може збільшуватися.</p>
2.6.7	реконструкція, капітальний та поточний ремонт доріг	УЖКГ, УБР, КП СКГ	<p>Для забезпечення безпечних та комфортних умов дорожнього руху в Южноукраїнській міській територіальній громаді у 2022 році за виділені кошти з бюджету міської Южноукраїнської громади виконані роботи з ліквідації усідань і проломів проїзної частини та відновлення усіх видів дорожнього покриття із застосуванням холодної бітумно-мінеральної суміші та гарячою асфальтбетонною сумішшю в обсязі 4620 м<sup>2</sup> на загальну суму 3912301,00 грн.</p>

			<p>Управлінням будівництва та ремонтів Южноукраїнської міської ради неповністю реалізується проект «Капітальний ремонт вулиці Дружби Народів в м. Южноукраїнську Миколаївської області», розроблено проектно-кошторисну документацію та проведено експертизу по об'єктам: «Капітальний ремонт проспекту Незалежності у м.Южноукраїнську, Вознесенського району, Миколаївської області», «Капітальний ремонт проспекту Соборності та вулиці Енергобудівників у м.Южноукраїнськ Вознесенського району Миколаївської області», «Капітальний ремонт вулиці Миру та вулиці Молодіжна у м.Южноукраїнськ Вознесенського району Миколаївської області»</p>
2.6.8	організація пасажирських перевезень	УЖКГ	<p>В Южноукраїнській міській територіальній громаді задіяні приміські автобусні маршрути: «Южноукраїнськ – Бузьке», «Южноукраїнськ – Костянтинівка», «Іванівка – Южноукраїнськ».</p> <p>В зв'язку з недоцільністю на даний час рух маршруту загального користування: «МПЗ-ж/б 14- АЕС- залізничний вокзал» і МПЗ – ж/б 14 – АЕС» призупинені.</p>
2.6.9	розширення кладовища	УЖКГ	<p>Після проведення процедури викупу земельної ділянки 6,2827 га (кадастровий номер 4820355700:03:000:0093), що передбачена для розширення кладовища, на підставі рішення Южноукраїнської міської ради від 05.05.2022 №979 «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, цільове призначення якої змінюється</p>

			із «для ведення товарного сільськогосподарського виробництва» на «земельні ділянки загального користування відведені під місця поховання», яка перебуває у комунальній власності Южноукраїнської міської територіальної громади Вознесенського району Миколаївської області», проведено роботу щодо її розроблення. Рішенням Южноукраїнської міської ради від 20.10.2022 №1140 зазначену документацію затверджено. Це дало змогу розробнику документації внести зміни до Державного земельного кадастру та, відповідно, передати об'єкт соціального значення комунальному підприємству для його належного утримання.
2.6.10	виконання робіт з організації безпеки дорожнього руху (встановлення дорожніх знаків, світлофорних об'єктів тощо)	УЖКГ	В 2022 році роботи з встановлення дорожніх знаків, світлофорів не виконувались.
2.6.11	будівництво нових мереж зовнішнього освітлення та реконструкція наявних	УБР, КП СКГ, УЖКГ	У 2022 році за кошти бюджету Южноукраїнської міської територіальної громади, працівниками КП СКГ, проводились роботи з ремонту обладнання вуличного освітлення, було замінено 546 м.п. на загальну суму 221729 грн. Також придбано та замінено 53 од. світильників вуличного освітлення на загальну суму 112961,00 грн, придбано та замінено 39 світильників вуличного освітлення на світлодіодні на загальну суму 77036,00 грн.
2.6.12	забезпечення належного санітарного стану доріг та територій	УЖКГ, КП СКГ	Щорічно представниками комунальних підприємств проводиться обстеження стану автомобільних доріг і вулиць загального користування та визначається їх технічний стан.

			За кошти бюджету Южноукраїнської громади працівниками КП СКГ щомісячно виконуються роботи з утримання об'єктів благоустрою та доріг загального користування, у тому числі зон відпочинку, парків, скверів, відповідно до затвердженого переліку та періодичності робіт.
2.6.13	благоустрій територій зон відпочинку, парків, скверів	УЖКГ, КП СКГ, КП ЖЕО, КП ТВКГ	На КП ТВКГ розроблений та затверджений графік відновлення благоустрою після виконання земляних і ремонтних робіт на інженерних мережах підприємства. КП ЖЕО, як управитель житлових будинків та на праві господарського відання здійснює утримання прибудинкових територій житлових та нежитлових будинків.
2.6.14	розробка та затвердження схеми санітарного очищення території громади	УЖКГ; КП ТВКГ	Відповідно до Програми поводження з твердими побутовими відходами на території Южноукраїнської міської територіальної громади на 2021-2023 роки, КП СКГ звернулось до компанії «АТОМ Інженерінг» щодо вартості розробки та погодження схеми санітарного очищення. За даними компанії вартість робіт становить 250,0 тис. грн. На розгляд депутатів Южноукраїнської міської ради в 2023 році буде винесено пропозицію управління житлово-комунального господарства Южноукраїнської міської ради щодо виділення коштів для розроблення схем санітарного очищення
2.6.15	розробка та затвердження схеми теплопостачання громади	УЖКГ; КП ТВКГ	На КП «ТВКГ» розробка схем теплопостачання громади призупинена в наслідок скрутного фінансового положення підприємства
2.7.	Споживчий ринок (торгівля, ресторанне господарство та побутове обслуговування):		



2.7.1	удосконалення функціонування ринків із продажу продовольчих та непродовольчих товарів за рахунок проведення реконструкції, модернізації матеріально-технічної бази та сприяння залученню на ринки з продажу сільськогосподарської продукції товаровиробників з інших регіонів	УЕР, КП «Критий ринок м.Южноукраїнська»; ТОВ «Центральний міський ринок»; ТОВ «Титан»	<p>На території міста Южноукраїнська функціонують 3 ринки: продовольчий ринок ТОВ «Южноукраїнський ринок», промисловий ринок ТОВ «Титан», змішаний ринок КП «Критий ринок м. Южноукраїнська» - один торговельний майданчик «Ринок «Господар» (соціальна група пристосованих торговельних місць для реалізації сільськогосподарської продукції виключно рослинного походження).</p> <p>На цих ринках щоденно здійснюють торгівлю місцеві мешканці та мешканці з сусідніх населених пунктів. Щосуботи на ринок КП «Критий ринок м. Южноукраїнська» для здійснення торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами приїжджають товаровиробники-продавці з інших регіонів України.</p>
2.7.2	організація спільних рейдів із контролюючими органами з метою попередження виникнення стихійної торгівлі на вулицях, у невстановлених місцях та без відповідних дозвільних документів	УЕР	<p>З метою недопущення несанкціонованої (стихійної) торгівлі продуктами харчування в місті Южноукраїнську, рішенням Южноукраїнської міської ради від 25.01.2018 №961 «Про невідкладні заходи щодо ліквідації та запобігання виникненню несанкціонованої (стихійної) торгівлі в місті Южноукраїнськ» (із змінами) затверджено склад комісії з ліквідації та запобігання виникненню несанкціонованої (стихійної) торгівлі в місті Южноукраїнську (далі – комісія), метою діяльності якої є здійснення заходів щодо недопущення торгівлі продуктами харчування та непродовольчими товарами у невстановлених місцях.</p> <p>Відповідно до графіку вищевказаною комісією проводяться рейди-обстеження щодо ліквідації та запобігання виникненню</p>

			<p>несанкціонованої (стихійної) торгівлі на території м. Южноукраїнськ.</p> <p>В ході рейдів здійснюється моніторинг кількості торгуючих осіб у невстановлених місцях, кількості займаних погонних метрів торгуючими особами та асортименту товару.</p> <p>Особи, які здійснюють торгівлю у невстановлених місцях отримують інформаційне роз'яснення щодо заборони торгівлі у невстановлених місцях та про те, що торгівлю необхідно здійснювати на ринках, торговельних майданчиках.</p>
2.7.3	забезпечення координації та функціонального регулювання у сфері захисту прав споживачів	УЕР	<p>Консультації споживачам щодо захисту їх прав стосовно якості придбаного ними товару або отриманої ними послуги та суб'єктам господарювання з питань дотримання ними Закону України «Про захист прав споживачів» надаються фахівцями відділу сприяння підприємству управління економічного розвитку Южноукраїнської міської ради.</p> <p>Звернення споживачів реєструються у журналі реєстрації звернень громадян.</p> <p>Всі усні звернення споживачів розглядаються, споживачам надаються консультації щодо захисту своїх прав та зразки заяв, витяги зі статей Закону України «Про захист прав споживачів».</p> <p>Крім цього, постійно у телефонному режимі фахівець відділу сприяння підприємству управління економічного розвитку Южноукраїнської міської ради надає консультації споживачам щодо захисту їх прав.</p>

			<p>На офіційному вебсайті м. Южноукраїнська у розділі «На допомогу споживачу» розміщено таку інформацію:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- контактні данні щодо отримання консультації з питань захисту прав споживачів;</li> <li>- нормативно-правова база з питань захисту споживачів;</li> <li>- алгоритм захисту прав споживачів;</li> <li>- права та обов'язки споживача;</li> <li>- зразки заяв - претензій;</li> <li>- рекомендації споживачу при придбанні товару належної якості;</li> <li>- рекомендації споживачу при придбанні ним неякісного товару.</li> </ul>
2.8	Розвиток туризму:		
2.8.1	створити нові туристичні продукти, зокрема, сільський «зелений» туризм;	УМСК; УЕР	У 2021 році встановлено дитячий спортивно-туристичний комплекс з ігровими елементами у Южноукраїнську, спортивно-туристичний комплекс у селі Іванівка.
2.8.2	розробка і виготовлення промоційної поліграфічної та сувенірної продукції про громаду	УМСК	Створюється промоційна та сувенірна продукція: брелки, магніти, блокноти, ручки, інформаційні брошури, екторби, повербанки, флешки, солодкі сувеніри тощо.
2.8.3	участь у міжнародних і національних туристичних виставках, форумах, конференціях, фестивалях, семінарах та представлення туристичного потенціалу громади	УМСК	В зв'язку з введенням воєнного стану в Україні у 2022 році участь не приймалась
2.8.4	активізація участі у міжнародних програмах, створення умов для забезпечення залучення додаткових донорських коштів у розвиток культурний інституцій громади	УМСК, УЕР	У 2021 році було подано 12 проектів до участі у грантових програмах. Проект «Якісне та сучасне дозвілля громади» центру культури та дозвілля став переможцем. З обласного бюджету на співфінансування впровадження проекту виділено субвенцію в сумі 324 436,00

			грн., з міського - 375564,00 грн. За ці кошти придбано лазерний відео проектор, екран, звукопідсилюючу апаратуру. Постійно здійснюється моніторинг відповідних конкурсів.
2.9	Розвиток та підтримка іміджу Южноукраїнської міської територіальної громади. Міжнародна співпраця:		
2.9.1	участь Южноукраїнської міської територіальної громади у спеціалізованих міжнародних виставках та конференціях	УЕР	Прийнято участь у міжнародному інвестиційному форумі
2.9.2	проведення в громаді фестивалів, свят та інших заходів місцевого, державного та міжнародного рівнів з залученням іноземних фахівців	УМСК, УЕР	У 2021 році закладами культури у селах проведено фестивалі до народних обрядових свят, покази кіно «просто неба» для дітей та дорослих, майстер – класи від народних майстринь до народних свят, дитячі програми, тематичні дискотеки для молоді, концерти, народні гуляння. В умовах воєнного стану в Україні, проведення масових святкових заходів заборонено.
2.9.3	міжнародний обмін робочими та офіційними делегаціями, випуск інформаційних, презентаційних матеріалів про громаду, її потенціал	УЕР, УМСК; УО	У 2023 році делегація тренерів та вихованців Южноукраїнської дитячо – юнацької спортивної школи відвідали місто – побратим Белхатув у Польщі. Проводиться робота із виготовлення презентаційного матеріалу про місто. В 2022 році організовано візит делегації з Южноукраїнської МТГ до м.Белхатув (Польща) для участі в економічному форумі.
2.9.4	участь громади в роботі Асоціації міст України, Асоціації «Енергоефективні міста України», участь у конкурсах з реалізації проектів і програм розвитку тощо	УЕР, УЖКГ, УМСК, УОЗ, УО, УБР	Постійно приймається участь в онлайн-конференціях, семінарах, які проводить Асоціація міст України, Асоціація «Енергоефективні міста».

			<p>Постійно здійснюється моніторинг відповідних конкурсів. Комунікація з Асоціаціями відбувається на постійній основі.</p> <p>Управління будівництва та ремонтів Южноукраїнської міської ради не брало участі громади в роботі Асоціації міст України, Асоціації «Енергоефективні міста України». участь у конкурсах з реалізації проєктів і програм розвитку</p>
2.9.5	підтримка громадських ініціатив	УЕР, УЖКГ, УМСК, УОЗ, УО, УБР	<p>Управлінням молоді, спорту та культури Южноукраїнської міської ради налагоджена співпраця із спортивними громадськими організаціями, надається фінансова підтримка участі у змаганнях різного рівня. Також управління співпрацює з творчими і релігійними організаціями, сприяє проведенню культурних заходів та фестивалів.</p>
3.	РОЗВИТОК ГУМАНІТАРНОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ		
3.1	Охорона здоров'я:		
3.1.1	забезпечення надання медичної допомоги відповідно до гарантованого переліку надання медичної допомоги	УОЗ, НКП «ЮУМ-ЦПМСД», КНП «ЮМБЛ»	<p>НКП «ЮУМЦПМСД» надає повний обсяг медичних послуг який передбачений програмою медичних гарантій. Допомога надається на безоплатній основі. Підписані договори з НСЗУ за програмою медичних гарантій:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- з 2021 року за основним пакетом «Первинна медична допомога», «Супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз, на первинному рівні медичної допомоги»;</li> <li>- з 2023 року «Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям».</li> </ul>
3.1.2	проведення капітальних ремонтів, реконструкції приміщень, будівель закладів охорони здоров'я	УОЗ, УБР, НКП «ЮУМ-ЦПМСД», КНП «ЮМБЛ»	Проведення попередньої роботи для будівництва нового приміщення амбулаторії в смт. Костянтинівка, в т.ч. у 2022 році

			<p>виготовлення проектно – кошторисної документації ( на суму 46,0 тис. грн. за рахунок коштів міського бюджету) для подальшого зносу частини будівель амбулаторії з причини повної їх непридатності.</p>
3.1.3	<p>покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я та оснащення їх сучасним обладнанням</p>	<p>УОЗ, НКП «ЮУМ-ЦПМСД», КНП «ЮМБЛ»</p>	<p>НКП «ЮУМЦПМСД» та КНП «ЮМБЛ» у 2022 році було придбано або отримано спеціального медичного обладнання, технічних приладів, виробничого та господарського інвентарю та інші матеріальні активи</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- У 2022 році було закуплено нове обладнання, а саме:</li> <li>- Мобільна рентгенівська ангиографічна система С-дуга в комплекті з рентген-прозорим столом;</li> <li>- Лазер гольмієвий хірургічний MultiPulse Но і відповідне устаткування до нього з комплектом витратних матеріалів;</li> <li>- Біполярний резектоскоп Fiegert 26Fr в комплекті (цисто/гістероскоп);</li> <li>- Нефроскоп Fiegert в комплекті;</li> <li>- Автоматичний імунохемілюмінесцентний аналізатор;</li> <li>- Портативний ультразвуковий апарат експертного класу ESAOTE MyLab OMEGA в комплекті з фазовим та конвексним датчиками та повним набором ліцензій для забезпечення високоякісного обстеження.</li> </ul> <p>Співпраця з міською радою впродовж 2022 року дала НКП «ЮУ МЦПМСД» можливість залучення коштів для зміцнення матеріально-технічної бази підприємства, оснащення структурних підрозділів закладу медичним</p>

			<p>обладнанням та інструментарієм відповідно до потреб.</p> <p>З метою забезпечення лабораторних та інструментальних діагностичних досліджень, що здійснюються у межах медичних послуг з надання ПМД, у березні 2022 року на базі НКП «ЮУ МЦПМСД» відбулось відкриття клініко-діагностичної лабораторії. Це стало можливим завдяки підтримці депутатів міської ради та керівництва міста. За кошти з місцевого бюджету було придбано сучасне обладнання на суму 591,6 тис. грн. для функціонування лабораторії.</p> <p>Також, у 2022 році для оснащення медичних кабінетів за кошти місцевого бюджету на суму 289,4 тис. грн. придбано:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- спірометр MIR Spirolab,</li> <li>- електрокардіограф МІДАС 6/12 MINI,</li> <li>- ростомір медичний РПв підлоговий з вагами,</li> <li>- шприцевий насос (інфузомат) НК-400,</li> <li>- набір діагностичний BASIC-SET Combilight (с офтальмоскопом та отоскопом),</li> <li>- ваги електронні мод. 6400 (5G) (для дітей та немовлят, до 20кг)</li> </ul>
3.1.4	забезпечення епідемічного благополуччя населення шляхом зниження рівня захворюваності на керовані інфекції шляхом широкого застосування імунопрофілактики	УОЗ, НКП «ЮУМ-ЦПМСД», КНП «ЮМБЛ»	Проводиться активна компанія щодо заохочення до імунопрофілактики мешканців Южноукраїнської міської територіальної громади, інформація розміщена в газеті «Контакт», засобами телекомунікації лікарі та медичні сестри запрошують на планову вакцинацію пацієнтів х якими мають укладену декларацію про вибір лікаря.

3.1.5	Забезпечення виконання програм, спрямованих на поліпшення показників здоров'я населенню із серцево-судинними захворюваннями, захворюваннями на туберкульоз, ВІЛ/СНІД тощо	УОЗ, КНП «ЮМБЛ»	Відповідно до міської комплексної програми «Охорони здоров'я в Южноукраїнській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки у 2022 році по наступним напрямкам виконано наступне: - здійснено пільгове забезпечення лікарськими засобами хворих, які перенесли гострий інфаркт міокарду (перші шість місяців) та хворих, які мають протезування клапанів серця (крім пацієнтів зі страховим полісом) при амбулаторному лікуванні. (Фактично профінансовано з бюджету Южноукраїнської громади на даний напрямок 17595,80 грн.); - по напрямку протидії захворюванню на туберкульоз у 2022 році профінансовано з бюджету Южноукраїнської громади у 2022 році 81857,50 грн.; - по напрямку протидії захворюванню на ВІЛ інфекцію/СНІД у 2022 році профінансовано з бюджету Южноукраїнської громади у 2022 році 26108,38 грн.
3.2	Освіта:		
3.2.1	відкриття нових і капітальний ремонт (реконструкція) існуючих закладів освіти	УО	Проводився поточні та капітальні ремонти закладів освіти Южноукраїнської міської територіальній громаді
3.2.2	сприяння впровадженню у освітній процес інноваційних технологій	УО	В умовах впровадження дистанційного навчання широко впроваджуються робота учнів та педагогів з використанням освітніх платформ «Всеукраїнська школа онлайн», Едера, Moodle з використанням сайтів «На урок», «Всеосвіта», «Classroom» а також VIBER, ZOOM. Модернізація змісту освіти забезпечується постійною залученістю педагогічних



			<p>працівників до участі у семінарах-практикумах за наступною тематикою: «Готуємося до роботи в Новій українській школі», «Управління освітнім процесом в умовах реалізації Концепції НУШ», «Розбудова внутрішньої системи забезпечення якості освіти, формування стратегічного бачення розвитку школи», «Формування науково-методичного середовища в умовах реформування системи освіти». Виховна робота проходила у формі челенджів, відеоуроків, віртуальних екскурсій, цікавих постів, онлайн-конкурсів, онлайн-виховних заходів тощо.</p>
3.2.3	забезпечення рівних можливостей для здобуття освіти та всебічного розвитку дітей з особливими потребами	УО	<p>У закладах освіти створено сприятливі умови для дітей з особливими освітніми потребами. У закладах середньої освіти забезпечено здобуття освіти для 64 дітей з особливими освітніми потребами. З метою реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на освіту за місцем проживання, їх соціалізації та інтеграції в суспільство, залучення батьків до участі в освітньому процесі з батьківською громадськістю Южноукраїнської міської територіальної громади проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо переведення дітей з особливими освітніми потребами з індивідуальної форми навчання на інклюзивне. Зокрема, фахівці інклюзивно-ресурсного центру після проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дітей, а також під час індивідуальних консультацій інформують батьків щодо переваг інклюзивного навчання та надають</p>

			<p>індивідуальні рекомендації щодо навчання і розвитку дітей з урахуванням їх індивідуальних особливостей та потенційних можливостей.</p> <p>У нинішньому навчальному році інклюзивним навчанням охоплено 10 дітей.</p> <p>Взаємодія закладів освіти з КЗ «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня», управлінням соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради, службою у справах дітей, Южноукраїнським міським центром соціальних служб, громадськими об'єднаннями щодо виявлення та надання своєчасної соціально-психолого-педагогічної допомоги дітям з особливими освітніми потребами здійснюється через інклюзивно-ресурсний центр, який співпрацює з усіма партнерами, що надають підтримку та послуги дітям з особливими освітніми потребами та їх батькам. Зокрема, з метою якісного проведення комплексної оцінки розвитку дітей до роботи ІРЦ залучається дитячий лікар-психоневролог. Фахівці ІРЦ входили до складу дитячої лікарсько-консультативної комісії та спільно з медичними працівниками, представниками соціальних служб міста брали участь в оформленні індивідуальних програм реабілітації дітей з інвалідністю. Завдяки співпраці різних закладів та установ здійснюється раннє включення дітей з особливими потребами до системи лікувально-реабілітаційних та корекційно-розвиткових заходів, а також супровід дітей у процесі їх розвитку. Психологи</p>
--	--	--	---

			<p>та соціальні педагоги закладів освіти входять до складу міждисциплінарної команди соціального захисту дитини, яка перебуває у складних життєвих обставинах при службі у справах дітей. Спеціалісти управління освіти Южноукраїнської міської ради імені Б.Грінченка є членами координаційних груп управління соціального захисту населення.</p> <p>З метою створення належних умов для інтеграції в освітнє середовище дітей з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в умовах інклюзивного навчання, в закладах загальної середньої та дошкільної освіти Южноукраїнської міської територіальної громади створено команди психолого-педагогічного супроводу дітей з особливими освітніми потребами, які здійснюють організацію інклюзивного навчання.</p> <p>У закладах освіти відбувається активний пошук ефективних способів упровадження соціальної взаємодії дітей, які мають порушення психофізичного розвитку, з однолітками з типовим розвитком. Діти з особливими потребами постійно залучаються до проведення класних та позакласних заходів, що сприяє їхній успішній інтеграції в колектив, засвоюють нові форми поведінки, спілкування, взаємодії, навчаються виявляти активність, ініціативу, свідомо робити вибір, досягати згоди у розв'язанні проблем, приймати самостійні рішення, осягають основи незалежного життя.</p> <p>Для емоційного розвантаження дітей, зняття нервового збудження, зниження рівня агресії,</p>
--	--	--	---

			<p>тривожності, активізації мозкової діяльності, для індивідуальних та групових занять у ліцеї №4 облаштовано ресурсну кімнату. Ресурсна кімната дозволяє поєднувати, в залежності від потреб і можливостей учнів, інклюзивне та індивідуальне навчання.</p> <p>Южноукраїнський ліцей №4 обладнаний пандусом при вході у навчальний заклад, спеціальною санітарною кімнатою, у їдальні є спеціальні кухонні кутки та столи.</p>
3.2.4	організація заходів для обдарованих дітей	УО	<p>Належна робота вчителів міста з обдарованими дітьми підтверджена учнівськими успіхами – досягненнями в інтелектуальних і творчих змаганнях регіонального, державного та міжнародного рівнів. З метою покращення екологічного становища навколишнього середовища міста учні 9 - 11 класів закладів загальної середньої освіти міста долучилися до реалізації проекту «Дерево Майбутнього», ініційованого координатором проекту, представником «Зе Молодіжки» Кондаковим Костянтином Олеговичем. Діти разом з представниками «Зе Молодіжки» висаджували саджанці кленів і сосни на Меморіальному комплексі міста. Для формування у дітей цілеспрямованості, наполегливості, волі до перемоги і профілактиці ігроманії та негативних звичок проведено VII чемпіонат по Спідкубінгу.</p> <p>У 2022 році забезпечено стимулювання обдарованих дітей – у сумі</p>

			46029 грн, виплачено щомісячну стипендію міського голови в розмірі по 1000 грн. 9 учням загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів освіти. За результатами 2021-2022 навчального року, проведено стимулювання учнів інноваційного центру у сумі 1700 грн.
3.2.5	забезпечення збалансованого та якісного харчування дітей	УО	<p>Одним із основних напрямів роботи щодо збереження здоров'я дітей є забезпечення школярів харчуванням. Раціональний режим харчування, збалансованість раціону, дотримання санітарно-гігієнічного та санітарно-епідемічного режиму в закладах загальної середньої освіти є основними умовами для підвищення опору дитячого організму до захворювань, для нормального росту і розвитку дітей, які навчаються в цих закладах.</p> <p>У закладах загальної середньої освіти охоплені різними видами харчування 90% учнів, який є меншим у порівнянні з минулим роком. Відсоток зменшився у зв'язку з тим, що відповідно до вимог постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 № 50 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів у закладах освіти в період карантину в зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» заборонено буфетне та мультипрофільне харчування.</p> <p>Гарячим харчуванням охоплено 100% учнів 1-4 класів. За рахунок коштів міського бюджету забезпечено харчування 21 дитини-сироти, 11 учнів з малозабезпечених сімей, дітей із сімей</p>

			<p>АТО-46, 29 учнів спеціальних класів, 62-і дитини переселенців, 7 дітей інвалідів, 7 дітей, які інклюзивно навчаються, 2 дитини із будинку сімейного типу, 5 дітей батьки яких є учасниками бойових дій, 1 дитина батьки якої були військовослужбовцями та загинули. Виконання норм харчування становить 97%.</p> <p>Нагальною необхідністю сьогодення є оновлення асортименту і смакових якостей страв, приготованих у шкільних їдальнях. При харчуванні використовується принцип стандартного меню. Посезонне перспективне меню погоджується з управлінням Головного управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області.</p>
3.2.6	покращення матеріально-технічної бази закладів освіти	УО	<p>З метою покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів у 2022 році спрямовано на придбання придбання – 3,8 млн. грн (найбільш фінансово витратні: вугілля 2,3 млн. грн, миючі засоби 215,0 тис. грн, господарчі товари 286,0 тис. грн., м'який інвентар - 316,7 тис. грн, дезінфікуючі засоби -166,4 тис грн., паливно-мастильні матеріали -161,5 тис. грн, меблі для Іванівської гімназії для створення дошкільного відділу -105,7 тис грн.) та здійснено оплату послуг щодо сталого функціонування закладів освіти 3,3 млн. грн. (в тому числі проведення медичних оглядів працівників 931,1 тис. грн.)</p>
3.2.7	збереження мережі закладів позашкільної освіти, дитячих творчих об'єднань, контингенту вихованців у них	УО	<p>У 2022-2023 н. р. функціонували два заклади позашкільної освіти – Станція юних техніків (далі СЮТ) і Центр дитячої та юнацької творчості (далі ЦДЮТ), у них організовано роботу</p>

			<p>119 гуртків та секцій, в яких здобували позашкільну освіту 1314 дітей (30 % від загальної кількості школярів міста) - на 4% менше порівняно з 2021-2022 н.р. У станції юних техніків навчалось 685 дітей (з них у МАН – 71), організовано роботу - 49 гуртків та секцій. У центрі дитячої та юнацької творчості здобували освіту 629 дітей (з них у МАН – 66), функціонувало 51 гуртків та секцій, У закладах загальної середньої освіти охоплено позашкільною роботою 457 дітей (11% від загальної кількості школярів) та організовано роботу 32 гуртків. У школах та гімназії працюють спортивні секції з футболу, настільного тенісу, баскетболу, волейболу, загальної фізичної підготовки.</p> <p>Загальний показник охоплення позашкільною освітою у закладах позашкільної та загальної середньої освіти міста - 1771 (41 %).</p>
3.2.8	впровадження програми «Шкільний автобус» на території Южноукраїнської міської територіальної громади	УО	На балансі управління освіти ім.Б.Грінченка знаходяться 3 шкільних автобуси, які в повній мірі забезпечують підвезення здобувачів освіти до навчальних закладів.
3.2.9	створення на території села Бузьке табору відпочинку з цілодобовим перебуванням дітей	УО; УМСК; УЕР; УБР	<p>У 2022 році табір відпочинку з цілодобовим перебуванням дітей на території села Бузьке не створено</p> <p>Постійно здійснюється моніторинг відповідних конкурсів з метою залучення грантових коштів.</p> <p>До управління будівництва та ремонтів листів і пропозицій щодо створення на території села Бузьке табору відпочинку з цілодобовим перебуванням дітей не надходило</p>

3.3.	Культура. Охорона та примноження культурної спадщини:		
3.3.1	оптимізація і подальший розвиток мережі закладів культури громади та її творчого потенціалу	УМСК	<p>У Южноукраїнській міській територіальній громаді працюють такі комунальні заклади культури:</p> <p>Южноукраїнська міська бібліотека структурні підрозділи:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Іванівська бібліотека-філія;</li> <li>- Костянтинівська бібліотека-філія;</li> <li>- Панкратівський бібліотечний пункт;</li> </ul> <p>Южноукраїнський міський центр культури та дозвілля і структурні підрозділи:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Іванівський сільський клуб;</li> <li>- Панкратівський сільський клуб ;</li> <li>- Костянтинівський селищний клуб;</li> <li>- Южноукраїнська мистецька школа;</li> <li>- Міська бібліотека для дітей;</li> <li>- Южноукраїнський міський історичний музей.</li> </ul> <p>У Южноукраїнському міському центрі культури та дозвілля і сільських клубах діє 14 аматорських колективів, творчих формувань, учасниками є 112 осіб.</p>
3.3.2	впровадження нових моделей функціонування культурних інституцій відповідно до потреб громади, забезпечення їх модернізації, осучаснення	УМСК	Проводиться робота щодо відновлення і модернізації роботи бібліотек і клубних закладів громади, відповідно до потреб громади. У 2021 році відновлено роботу Панкратівського бібліотечного пункту.
3.3.3	модернізація читацьких залів бібліотек-філій централізованої бібліотечної системи із перетворенням їх на громадські простори	УМСК	У 2021 році покращились умови в Іванівській бібліотеці – філії. Заклад переведено у відремонтоване приміщення в Іванівському сільському клубі (проведено поточний ремонт на суму 241 330 грн). Бібліотеку забезпечено новими меблями, літературою, оргтехнікою,



			підключено до мережі Інтернет. Відновив роботу Панкратівський бібліотечний пункт у іншому зручнішому приміщенні. Пункт вже забезпечено новою сучасною літературою, періодикою, новими стелажками, комп'ютерною та оргтехнікою.
3.3.4	проведення робіт з реконструкції та поточних ремонтів закладів культури на території громади	УБР, УМСК	Роботи з реконструкції та поточних ремонтів закладів культури на території громади управлінням будівництва та ремонтів не проводилося
3.3.5	відродження української національної культури, розвиток культурних традицій громади	УМСК	Клубні заклади постійно організовують народознавчі заходи до народних, релігійних свят у населених пунктах громади, залучають до участі жителів, аматорські творчі колективи.
3.3.6	підтримка фестивального конкурсного руху та творчої молоді у реалізації мистецьких проєктів	УМСК	У 2022 році закладами культури у селах Южноукраїнської міської територіальної громади проведено фестивалі до народних обрядових свят.
3.3.7	забезпечення участі місцевих колективів у всеукраїнських, міжнародних конкурсах, фестивалях, святах	УМСК	У 2022 році аматорські колективи і майстри декоративно – прикладного мистецтва брали участь в обласних творчих конкурсах (майстри - аматори нагороджені грамотами за перемогу) Духовий оркестр «Gard Band» посів друге місце у номінації «Дорослі духові оркестри» на обласному огляді духових оркестрів «Fiato». Активізувалась участь працівників закладів культури в обласних семінарах, тренінгах.
3.3.8	інформування про туристично-рекреаційний потенціал громади шляхом виготовлення якісної інформаційно-рекламної туристичної продукції	УМСК; УЕР	Створено відеоролик про монументальні об'єкти міста, який розміщено на офіційному сайті міста та на відеохостинзі YouTube. На території міста ( до спуску на пляж) встановлено інформаційні стенди (оснащені

			освітленням) про туристично-рекреаційний потенціал громади: НПП «Бузький Гард», РЛП «Гранітно – степове Побужжя», історичну територію Буго- Гардівської паланки. Виготовляється сувенірна продукція: брелки, магніти, блокноти, ручки, інформаційні брошури, екторби, повербанки, флешки, солодкі сувеніри тощо.
3.3.9	проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення у сільській місцевості з метою залучення його до діяльності у сфері сільського зеленого туризму	УМСК; УЕР	У громаді діє робоча група з розвитку туризму у громаді, яка займається розробкою стратегії розвитку туризму, у тому числі і сільського. До роботи у групі залучені селищні старости і активні жителі. Інформація про туризм розміщена на офіційному сайті Южноукраїнська та у соціальних мережах.
3.3.10	проводити організаційні заходи щодо залучення майстрів народного мистецтва вишивки, ткацтва, плетіння, різьблення, гончарства та ін. проведення майстер-класів	УМСК	Заклади культури громади (бібліотеки, музей, клубні заклади) постійно організовують і проводять майстер - класи для дітей і дорослих із залученням майстрів народного мистецтва, запрошують їх до участі у міських заходах, ярмарках.
3.4.	Молодіжна політика:		
3.4.1	проведення в сім'ях, серед дітей та молоді за місцем проживання інформаційно-просвітницької роботи, спрямованої на формування стандартів позитивної поведінки, здорового способу життя	УМСК, Служба у справах дітей ЮМР (далі – ССД), Южноукраїнський міський центр соціальних служб (далі - ЮМЦСС)	На обліку служби у справах дітей Южноукраїнської міської ради перебуває 33 дитини, які опинились в складних життєвих обставинах. З метою перевірок умов утримання та виховання дітей проводяться систематичні щотижневі обстеження умов проживання дітей в зазначених сім'ях. Діти відвідуються на дому, у разі необхідності робиться зауваження та попередження батькам щодо умов утримання та виховання дітей, складаються відповідні акти, ставляться

			<p>вимоги, надається необхідна допомога. Під час відвідування проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо здорового способу життя та позитивної поведінки. Також робота проводиться під час проведення індивідуальних профілактичних бесід з дітьми та їх батьками.</p>
3.4.2	<p>організація та проведення мистецьких, культурологічних та інших заходів, інтелектуальних ігор, фестивалів, конкурсів із залученням громадських організацій, підліткових клубів за місцем проживання, а також органів учнівського самоврядування</p>	<p>УМСК; УО</p>	<p>У 2022 році укладено договір про співпрацю управління молоді, спорту та культури з громадською організацією «Платформа Плюс», яка діє в сфері молодіжної політики.</p> <p>З метою формування змістовного дозвілля молоді в 2022 році організовано та проведено молодіжні, спортивні та розважальні заходи.</p>
3.4.3	<p>оздоровлення та організація відпочинку дітей із сімей, які належать до соціально незахищених верств населення</p>	<p>УМСК; ССД; ЮМЦСС</p>	<p>Для надання путівок для відпочинку та оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають на території міста Южноукраїнська Спеціалістами Служби у справах дітей формується список та надається до управління соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради.</p>
3.4.4	<p>реалізація міських програм підтримки молоді, розвитку пластового руху, військово-патріотичного виховання молоді та організації підготовки громадян громади до призову і до служби у Збройних Силах України, відпочинку та оздоровлення дітей, підтримки сім'ї та демографічного розвитку, забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків, протидії торгівлі людьми, соціально-правового захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа тощо</p>	<p>УСЗН; УМСК; УО; ССД; ЮМЦСС</p>	<p>Рішенням Южноукраїнської міської ради від 28.10.2021 року №706 затверджено комплексну програму «Розвитку та підтримки сім'ї, дітей та молоді Южноукраїнської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» в новій редакції.</p> <p>У 2022 році за рахунок комплексної програми проведено:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- придбання пального для перевезення призвників на суму 10050 грн;</li> <li>- відзначення стипендіатів міського голови на суму 32000 грн;</li> </ul>

			<p>- придбання нагородної атрибутики та призів на суму 3916 грн.</p> <p>Розпорядженням міського голови від 28.09.2021 №266-р утворена та діє координаційна рада з питань гендерної рівності, запобігання домашньому насильству за ознакою статі та протидії торгівлі людьми на території Южноукраїнської міської територіальної громади, на якій розглядаються питання щодо організації роботи з протидії домашнього насильства та торгівлі людьми. За 2022 рік було проведено 3 засідання вищезазначеної координаційної ради.</p> <p>До складу координаційної ради включено представників всіх відомств, що являються суб'єктами взаємодії з даного питання.</p> <p>У 2022 році до управління соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради надійшло 109 повідомлень про вчинення домашнього насильства, або реальну загрозу його вчинення. Усі повідомлення розглянуто відповідно до вимог чинного законодавства.</p> <p>У 2022 році проведено два міні-семінари, на яких було проведено роз'яснення про трудові права та процедуру працевлаштування та проведено прийом – зустріч з внутрішньопереміщеними особами разом з головним державним інспектором праці Управління Держпраці у Миколаївській області. На офіційному вебсайті у соціальній мережі «Фейсбук» розміщено ряд статей щодо ризиків потрапляння в трудове чи сексуальне рабство, опубліковано номери телефонів гарячих ліній, як в Україні</p>
--	--	--	---

			так і за кордоном щодо запобігання торгівлі людьми.
3.4.5	покращення якості соціальних послуг сім'ям і дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітям, позбавленим батьківського піклування	ССД; ЮМЦСС	У 2022 році влаштувались до комунального закладу «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Южноукраїнської міської ради» де їм надавались якісні послуги соціально-психологічної реабілітації.
3.4.6	забезпечення доступу мешканців міста до об'єктивної інформації з питань усиновлення, опіки та піклування, створення патронатних і прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу	ССД; ЮМЦСС	Спеціалістами служби у справах дітей постійно забезпечується доступ мешканців міста до об'єктивної інформації з питань усиновлення, опіки та піклування, створення патронатних та прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, шляхом висвітлення інформації через газету «Контакт», на офіційному веб-сайті Южноукраїнської громади та соціальної мережі «Фейсбук». Роз'яснення та консультації з даних питань надаються громадянам під час особистих прийомів громадян.
3.4.7	придбання житла для потреб дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа	УЖКГ; УСЗН; ССД	У 2022 році субвенція для Южноукраїнської міської територіальної громади не виділялась на придбання житла для потреб дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа не проводилось. На постійному контролі служби у справах дітей Южноукраїнської міської ради перебуває питання щодо придбання житла для потреб дітей – сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, станом на 01.04.2023 на квартирному обліку перебуває 3 дитини з відповідним статусом, які не досягли повноліття та 21 особа вищезазначеної категорії.
3.5.	Фізична культура і спорт:		

3.5.1	оновлення інвентарю та обладнання для дитячо-юнацької спортивної школи	УМСК; КЗ ДЮСШ	<p>У 2021 році з міського бюджету було виділено 65 493 тис. грн. на придбання спортивного інвентарю для потреб комунального закладу «Южноукраїнська дитячо-юнацька спортивна школа».</p> <p>У зв'язку з повномасштабним вторгненням росії на територію України в 2022 році, оновлення інвентарю та обладнання вищезазначеного закладу не відбулося.</p>
3.5.2	забезпечення будівництва мультифункціональних майданчиків за місцем проживання та в місцях відпочинку населення	УБР; КП СКГ; ВМ та А	Відповідно до генерального плану міста Южноукраїнська в кожному дворі багатоповерхового житлового будинку, а також в рекреаційних зонах можливо розміщувати мультифункціональні майданчики, але кожен окремий випадок необхідно розглядати індивідуально
3.6.	Соціальний захист та соціальне забезпечення:		
3.6.1	посилення орієнтації на адресність під час надання матеріальної, натуральної та гуманітарної допомоги соціально вразливим групам населення Южноукраїнської міської територіальної громади для забезпечення їхнього добробуту та створення нової якості життя для кожної особи	УСЗН	<p>З 26 березня 2022 р. надавалась гуманітарна допомога внутрішньопереміщеним особам, з числа пільгових категорій (особам похилого віку, особам з інвалідністю, сім'ям з дітьми до 2-х років, багатодітним сім'ям, малозабезпеченим та ін) за наявності.</p> <p>Сформовані набори гуманітарної допомоги з продуктами і гігієнічними засобами. Набори отримали 6 429 осіб, в т. ч. 4 082 внутрішньо переміщених осіб.</p> <p>Гуманітарна допомога надходила до громади від наступних донорів: гуманітарного штабу Народного депутата України Артема Чорноморова, Южно-української організації Товариства Червоного Хреста України, Южноукраїнського підприємця Дубрівного С.Л. (громадська організація</p>

			«Щира Справа»), Вознесенської районної державної військової адміністрації, благодійного фонду «Миротворець», супермаркету «Копійка», магазину «Єва» та ін.
3.6.2	удосконалення системи надання соціальних та реабілітаційних послуг у комунальному закладі «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) ЮМТГ» та підвищення якості їх надання	КЗ «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) ЮМТГ» (далі – КЗ ТЦСО)	Комунальний заклад «Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Южноукраїнської міської територіальної громади» надає послуги мешканцям громади відповідно до затверджених стандартів, Положення про територіальний центр та порядків надання послуг, затверджених виконавчим комітетом Южноукраїнської міської ради. За 2022 рік територіальним центром послуг та допомог надано 14288 особам.
3.6.4	підтримка діяльності громадських організацій ветеранів і осіб з інвалідністю, надання їм фінансової підтримки на реалізацію проєктів, які відповідають напрямкам та завданням, визначеним як пріоритетні для Южноукраїнської міської територіальної громади, а також для здійснення їхньої статутної діяльності	УСЗН	На підтримку діяльності громадських організацій ветеранів і осіб з інвалідністю, надання їм фінансової підтримки на реалізацію проєктів, які відповідають напрямкам та завданням, визначеним як пріоритетні для Южноукраїнської міської територіальної громади, а також для здійснення їхньої статутної діяльності станом на 01.01.2023 виділені кошти на суму 782,2 тис. грн.(по Комплексній програмі соціального захисту населення «Турбота») 449,0 тис. грн. (по Комплексній соціальній програмі «Підтримка учасників АТО, учасників ООС та членів їх сімей»)
3.6.5	відкриття будинку постійного або тимчасового перебування людей похилого віку та осіб з інвалідністю (на 15 ліжок) (з урахуванням витрат на придбання та ремонт приміщення)	УСЗН	За інформацією управління житлово-комунального господарства Южноукраїнської міської ради, на території Южноукраїнської міської територіальної громади відсутні вільні приміщення, які б відповідали вимогам до приміщень для розташування стаціонарного

			відділення для постійного чи тимчасового проживання одиноких осіб похилого віку та одиноких осіб з інвалідністю.
3.6.6	здійснення заходів щодо підвищення рівня інформування населення з питань соціального захисту та надання консультаційно-правової допомоги	УСЗН	Інформація з питань соціального захисту розміщується на офіційному сайті міста, друкується в газеті «Контакт» та «Енергетик», надаються консультації на особистому прийомі та за телефонами «гарячих» ліній. При управлінні соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради створено навчально-консультаційний пункт з питань цивільного захисту населення. Розповсюджено 163 буклети «Дії» у разі сигналу «Увага всім» та «Тривожна валіза», «Радіаційна безпека», та ін.
3.7.	Ринок праці та зайнятість населення:		
3.7.1	сприяння безробітним у започаткуванні власної справи, консультування безробітних щодо самостійної зайнятості, навчання безробітних основам підприємницької діяльності, надання правової, фінансової та організаційної підтримки під час започаткування ними власної справи; створення нових робочих місць	ЮУВВФМОЦЗ, УЕР	На виконання наказу Міністерства соціальної політики України від 21 лютого 2013 року №74 «Про затвердження Порядку забезпечення надання територіальними органами центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері зайнятості населення та трудової міграції консультацій особам з питань організації та провадження підприємницької діяльності» із залученням представників державних органів влади. За 2022 рік Южноукраїнським відділом Вознесенської філії Миколаївського обласного центру зайнятості надано 35 вищезазначених консультацій.
3.7.2	проведення навчання, перенавчання та підвищення кваліфікації безробітних, у тому числі на	ЮУВВФМОЦЗ, УЕР	Южноукраїнським відділом Вознесенської філії Миколаївського обласного центру зайнятості постійно проводиться робота щодо



	замовлення роботодавців, за професіями та спеціальностями, що користуються попитом на ринку праці		направлення на навчання безробітних за професіями, які дають змогу займатись підприємницькою діяльністю, а саме продавець продовольчих та непродовольчих товарів, овочівник, товарознавець, стоматолог, кухар, тощо. За 2022 рік професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації проходило 74 безробітних.
3.7.3	продовження активної роботи щодо залучення безробітних громадян до участі в громадських та інших роботах тимчасового характеру;	ЮУВВФМОЦЗ, УСЗН	Відповідно до рішенням виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 19.01.2022 №4 «Про організацію громадських робіт на підприємствах, організаціях та установах міста Южноукраїнська на 2022 рік» до громадських робіт залучено 6 безробітних, профінансовано 46,7 тис. грн.
3.7.4	здійснення виплат компенсації фактичних витрат роботодавця на сплату єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за працевлаштування осіб, яким надано статус безробітного, на нові робочі місця;	ЮУВВФМОЦЗ	У 2022 році Южноукраїнський відділ Вознесенської філії Миколаївського обласного центру зайнятості прийняв рішення про надання одному роботодавцю компенсацію єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування за працевлаштування безробітного на нове робоче місце.
4	<b>ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО СЕРЕДОВИЩА</b>		
4.1.	Екологія та охорона навколишнього природного середовища:		
4.1.1	удосконалення системи поводження з побутовими відходами на території Южноукраїнської міської територіальної громади шляхом будівництва сміттєпереробного заводу з біогазовою електростанцією	ВЕНС та ЗВ; КП ЖЕО; УЕР; УЖКГ; УБР	У 2022 році не реалізовано проєкт з будівництва сміттєпереробного заводу з біогазовою електростанцією через відсутність коштів. Розглядається питання щодо пошуку та виділення земельної ділянки з метою створення полігону захоронення побутових відходів з додержанням усіх вимог діючого законодавства щодо будівництва та експлуатації таких об'єктів.

			<p>Постійно здійснюється моніторинг відповідних конкурсів з метою залучення грантових коштів.</p> <p>Будівництво сміттєпереробного заводу з біогазовою електростанцією управлінням будівництва а ремонтів не планувалося</p>
4.1.2	ліквідація несанкціонованих звалищ побутових відходів	<p>ВЕНС та ЗВ; Інспекція з благоустрою ЮМР</p>	<p>На території Южноукраїнської міської територіальної громади діє постійно діюча комісія з питань поводження з безхазяйними відходами в межах Южноукраїнської міської територіальної громади, що затверджена рішенням виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 10.03.2021 № 65 (зі змінами).</p> <p>Протягом 2021-2022 років вищезазначеною комісією було проведено 5 виїзних перевірок. Виявлено 9 місць накопичення побутових відходів, в результаті роботи виявлено власників сміття, ліквідовано 5 сміттєзвалищ, в результаті чого прибрано 99 куб.м сміття.</p> <p>Стосовно 4х місць накопичення побутового сміття, розташованих на території гаражних кооперативів, проведено роботу в результаті якої сміття частково прибрано в ході проведених екологічних акцій (320 куб.м).</p> <p>Також, відповідно до робочих обстежень, було виявлено 2 сміттєзвалища, розташованих на землях ДП «Вознесенське лісове господарство». Даному підприємству надіслані листи щодо термінового проведення прибирання.</p> <p>Роботи з прибирання частини сміттєзвалища в лісовому масиві ДП «Вознесенське лісове господарство», територія якої відноситься до</p>

			<p>відання Южноукраїнської міської ради, проведені КП «СКГ».</p> <p>Всього прибрано 380 куб.м сміття, коштів з міського цільового фонду охорони навколишнього середовища на вивезення сміття витрачено за 2021 рік в сумі 44 574, 18 грн.</p> <p>З метою попередження та мінімізації викидання сміття, відділом закуплено інформаційні попереджувальні таблички та банери щодо заборони викидання сміття на суму 30 000 грн. Зазначені попереджувальні таблички станом на сьогоднішній день встановлено на проблемних місцях (гаражні кооперативи, прибережні смуги, лісополоси громади) із залученням громадських організацій, за участю старост Костянтинівського та Іванівського округів.</p> <p>Протягом 2022 року вищезазначеною комісією було проведено 5 обстежень. Виявлено 10 місць накопичення побутових відходів, 4 з яких ліквідовано. За результатами роботи з власниками відходів прибрано 735 куб.м. будівельного сміття. Стосовно 4 (чотирьох) місць накопичення побутового сміття: в районі с. Панкратове на підставі укладеного договору з КП ЖЕО було здійснено вивіз сміття 45 т. на загальну суму 44769,78 грн; в с. Бузьке ліквідовано сміттєзвалища, з яких вивезено на підставі договору з КП СКГ 177 куб.м на загальну суму 127731, 61 грн; в районі смт. Костянтинівка ліквідовано сміттєзвалище на загальну суму 56177,0 грн (210 куб. м.);</p>
--	--	--	--

			в м. Южноукраїнськ в районі гаражних кооперативів «Лотос» та «Мотор» вивезено побутового сміття на суму 224770,03 грн (144 куб.м.)
4.1.3	будівництво сучасних міських очисних споруд	КП ТВКГ; УЕР; УБР; УЖКГ	Реалізація проєкту з будівництво сучасних міських очисних споруд призупинена із-за відсутності належного фінансування. Будівництво сучасних міських очисних споруд внесено до Програми «Капітального будівництва об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної інфраструктури Южноукраїнської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки у новій редакції», але кошти міською радою не виділялися для реалізації цього напрямку
4.1.4	збереження і відновлення природного стану водних об'єктів	ВЕНС та ЗВ;	Враховуючи, що р.Південний Буг є річкою загальнодержавного значення, з 2017 року проводиться робота з Південно-бузьким басейновим управлінням водних ресурсів Миколаївської області щодо включення робіт з розчищення русла ріки в межах території громади до цільової Програми розвитку водного господарства Миколаївської області
4.1.5	реалізація заходів з охорони підземних та наземних вод, поліпшення якості питної води, впорядкування несанкціонованих втрат води, раціональне використання водних ресурсів та жорсткий контроль за їх використанням	ВЕНС та ЗВ; КП ТВКГ; ВП ПАЕС; УЖКГ	Проводиться моніторинг щодо придбання приладу діагностики трубопроводів з метою виявлення міст пошкодження (втечі води, протіки теплоносія) підземних та зовнішніх мереж, водопостачання, гарячого водопостачання, опалення. Для контролю якості питної води у розподільчій водопровідній мережі міста, КП «ТВКГ» у 2023 році заключило договір на проведення санітарно-хімічних та бактеріологічних досліджень питної води в розподільчій

			<p>водопровідній мережі міста з Державною Установою «Миколаївський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України», «Вознесенський районний відділ». Дослідженні зразки відповідають вимогам Державним санітарним нормам та правилам «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною».</p>
4.1.6	збереження та розвиток ландшафтів населених пунктів громади	<p>ВЕНС та ЗВ; КП СКГ; УЖКГ</p>	<p>Відповідно до Програми охорони довкілля та раціонального природокористування Южноукраїнської міської територіальної громади на 2021-2025 роки на земельній ділянці орієнтовною площею 900 кв. м. по вул. Європейська, 29 проведено роботи з озеленення міської території та влаштовано зелену зону. Висаджено 133 одиниці дерев та кущів листяних та хвойних порід (слива цистена, верба маслинкова та цільнолисна, ялина колоча, гортензія деревовидна, ялівець лускатий, туя західна, тис середній, туя західна та карагана деревовидна). За даним напрямком освоєно 166 тис. грн.</p> <p>За депутатські кошти закуплено та висаджено за допомогою ГО «Зелене майбутнє ТГ» на території скверу №2 в м.Южноукраїнську саджанці зелених насаджень у кількості 162 одиниці, загальною вартістю 24976 грн.</p> <p>Також в 2022 році на квітниках міста висаджено 29 324 шт. різ-номанітних квітів.</p> <p>На газоні біля автобусної зупинки до Дня незалежності України був створений новий квітник з патріотичною символікою, який і досі прикрашає вулицю Європейську.</p>

4.1.7	відновлення та оптимізація систем поливу зелених насаджень;	ВЕНС та ЗВ; КП СКГ; УЖКГ; Костянтинівський та Іванівський старостинський округ	Система поливу зелених насаджень в Южноукраїнській громаді відсутня, полив відбувається з поливної машини та вручну.
4.1.8	проведення заходів з підвищення екологічної культури, знань та інформованості населення міста	ВЕНС та ЗВ	Спеціалістами відділу екології, охорони навколишнього природного середовища та земельних ресурсів проводяться заходи з підвищення екологічної культури, знань та інформованості населення міста
5.	<b>БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЛЬНОСТІ ЖИТЕЛІВ ЮЖНОУКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ. ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ</b>		
5.1.	Безпека життєдіяльності жителів громади:		
5.1.1	підтримка громадських формувань з охорони громадського порядку, залучення до співпраці у сфері охорони громадського порядку зацікавлених установ, підприємств і організацій	УНС	На території Южноукраїнської міської територіальної громади функціонує два громадських формування з охорони громадського порядку.
5.1.2	створення муніципальної поліції	УНС	У 2022 році в місті Южноукраїнськ муніципальна поліція не створена.
5.1.3	поширення системи відео спостереження на вулицях міста та в паркових зонах	УНС	Камери відеоспостереження розташовані на території Южноукраїнської міської територіальної громади з урахуванням найбільш напружених транспортних розв'язок та місць скупчення людей.
5.1.4	підвищення рівня правової освіти населення та правового виховання молоді шляхом запровадження сучасних форм і методів профілактики, розроблення інформаційно-пропагандистських та культурно-виховних програм	УНС	Рішенням Южноукраїнської міської ради від 21.12.2021 №853 затверджена Комплексна програма профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян Южноукраїнської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
5.2	Цивільний захист населення:		

5.2.1	здійснення комплексу заходів підвищення рівня протипожежного захисту, створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної та техногенної безпеки	УНС	Розпорядженням міського голови від 30.11.2021 №316-р «Про організацію робіт із запобігання надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру місцевого рівня та ліквідації їх наслідків» скоординовано дії виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради, підприємств, установ та організацій на території Южноукраїнської міської територіальної громади.
5.2.2	впровадження заходів щодо вдосконалення системи централізованого оповіщення цивільного захисту на сучасній елементній базі та зв'язку	УНС	Оповіщення населення Южноукраїнської міської територіальної громади забезпечує автоматизована система централізованого оповіщення до складу якої входять: 5 централізовано керованих сирен на 17 вуличних гучномовців; 8 електропневматичних сирен і 27 модулів оповіщення – нова система оповіщення та стійка циркуляційного виклику на 80 абонентів та відповідає чинним вимогам до систем централізованого оповіщення
5.2.3	поповнення та зберігання матеріально-технічних цінностей матеріального резерву місцевого рівня	УНС	Рішенням Южноукраїнської міської ради від 30.11.2022 №1161 «Про затвердження Цільової програми захисту населення і територій Южноукраїнської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій місцевого рівня на 2023-2027 роки» передбачено фінансування заходів цивільного захисту на адміністративній території Южноукраїнської міської територіальної громади, у тому числі створення, поповнення та накопичення міського матеріального резерву.
5.2.4	удосконалення механізму взаємодії виконавчих органів Южноукраїнської міської ради, підприємств,	УНС	Утворено міський оперативний штаб з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру місцевого рівня

	установ та організаційну процесі здійснення заходів цивільного захисту		на адміністративній території Южноукраїнської міської територіальної громади.
5.2.5	своєчасне та якісне проведення відкладних відновлювальних робіт і заходів, спрямованих на ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків	УНС	З метою координації дій виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій незалежно від їх форми власності та відомчого підпорядкування, із запобігання надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру місцевого рівня та ліквідації їх наслідків на адміністративній території затверджено розпорядженням міського голови від 30.11.2021 №316-р «Про організацію робіт із запобігання надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру місцевого рівня та їх ліквідації їх наслідків».
5.2.6	запобігання загибелі людей на водних об'єктах	УНС	З метою створення безпечних умов для організованого відпочинку людей на прибережній смузі водного об'єкта міста на період дії правового режиму воєнного стану затверджено рішення виконавчого комітету Южноукраїнської міської ради від 04.05.2022 №126, яким визначені постійні місця масового відпочинку громадян на водному об'єкті міста та місця рибальства
5.2.7	організація навчання населенням діям у надзвичайних ситуаціях	УНС	Проводились навчання населення незайнятого у сфері виробництва та обслуговування з питань безпеки людей та правил поведінки у надзвичайних ситуаціях. Всього проведенням занять охоплено 212 осіб.